

Среда и личность

Владимир Ильич, спасибо за изложенную Вами позицию. Не зная Вас лично, за многие годы из переписки я вижу Ваш достаточно высокий уровень Природной сущности.

То, что вы сдали свой партийный билет, кому, когда и зачем? – это Ваши проблемы. Вопрос не в том, что идея умерла. Вопрос в том, что действия врага оказались настолько эффективными, высоко управляемыми и воздействующими на сознание, что нас они легко обезоружили, пленили, хотя и невольно, но эти силы сделали нас пособниками своей победы. И сделано это на уровне технологий мировоззренческого, идеологического и политического толка о которых мы ничего не знаем, И это так! Об этом продиктовано позже Природой.

Позже с помощью ТИО нам удалось понять, что это за такие технологии и техника мировоззренческого, идеологического и политического толка, где:

- **Мировоззренческие** технологии – это уровень сознания.
- **Идеологические** – это уровень технических решений. За ним стоят физические явления реального мироустройства. С позиций личности – этот уровень определяет человека способного видеть цель и идти к ней. С позиций общества – это умение удерживать власть в интересах трудящихся масс, Природы и Мироздания. Но обычно эти задачи решаются в интересах паразитарного потребления.
- Технологии **политического** толка – это уровень конструктивных решений. Это информационные технологии воздействия на людей, их дела, мысли, реальность. С позиций личности – этот уровень определяет человека умевшего решать задачи в любых условиях. С позиций общества – это реализация идеи овладевающей массами превращаемая в свободный выбор каждого во имя раскрытия и применение себя в интересах Природы жизни, цели, сути, и смысла жизни – воплощая в жизнь свою миссию и предназначение данные нам Природой при рождении.

Владимир Ильич, я не понимаю что такое АЕ в Вашем письме? Говорить, что Наука продалась в служанку капитала – это тоже не совсем корректно. Представьте, молоденькая и юная девочка 14-16 лет находится в руках могучих мужиков сутенёров – в этом тоже есть условие продажи науки и превращение её в проститутку. И она не может противостоять этому насилию потому как она юная, молоденькая, красивая и созревающая девочка. Она находится в агрессивном и преступном мире. А люди-учёные слепы и не способны различить эту среду и помочь это юной красавице превратиться в созиательную и могучую силу жизни.

Вы правильно говорите, когда замечаете в тексте моей статьи что выражение "победа возможна исключительно за счёт трудящихся коллективов" свидетельствует о её невозможности. Это будет так, если мы не выйдем на уровень создания основ открытого информационного общества. И это было так всегда в истории – рабы мало когда одерживали верх, но и когда одерживали – система рабовладения не изменялась. И сегодня мы живём в системе рабов и господ. Эти свойства системы имели место быть и в СССР.

Но там в СССР впервые в истории была сформирована возможность и социальный лифт. Согласно им во власть попадали представители трудящихся масс. И не последняя роль при этом была КП СССР. Но эта система не была разработана с позиций науки, похоже, было не до того – была масса практических дел: гражданская, промышленность, ВОВ и т.д. Да и сама Великая Октябрьская Социалистическая Революция – это была разрешённая деятельность со стороны сил глобализма (Центра Культуры и Знаний Древнегреческого Жречества).

Для меня загадка, почему этим вопросом никто не занимался. Ленина зачистили, потом Сталина, Берию и далее всё провели по своему сценарию: включая Горбачёва, Ельцина, а далее физическое уничтожение СССР, ООН. А сейчас они приступили к созданию «служебного человека/раба» через поголовную цифровую информатизацию – типа электронное правительство, а затем будет чипизация. А это будет уникальная система рабов управляемая из одного центра. Сначала будут упразднены документы, а затем человек через чипы-импланты будет постепенно подключён к системе. Это и будет самая из совершенных систем рабства. И в этой системе уже не останется даже места для предназначения, человека, свободы людей, идеи которая была начертана на вратах Ада по Данте «Оставь надежду всяк сюда входящий».

Сейчас они реализуют программу физического уничтожения шести миллиардов населения планеты Земля. А Русские при этом подлежат поголовному истреблению за исключением каких-нибудь 15 миллионов человек. Именно эту цифру назвала Маргарет Тэтчер по национальному телевидению, и эти слова слышал мой друг и коллега Попов Юрий

Алексеевич – профессор МИФИ в 1991 году. Сейчас мы видим эту операцию в действии под названием Коронавирус. Кто и как производит эту операцию на практике? Задача решается с помощью идеологических и мировоззренческих технологий своими же людьми: полиция, волонтёры... Одни люди успешно работают против других под благим предлогом оказания помощи. Для этих целей построен в Новой Москве специальный инфекционный центр. Врачам и полицейским занятым в этой работы выплачиваются другие зарплаты. Что это такое – опасные условия труда? Палачам всегда платили хорошо. После того, когда первые зачистят вторых – первых тоже уничтожат, такова традиция жанра преступников и преступлений.

Объявлено – что пожилые люди подвержены опасности в первую очередь. Что это значит? Если перевести на русский язык это значит – что пенсионеры и старики подлежат уничтожению в первую очередь. Что для этого надо? – проводить проверку на предмет наличия вируса. Кто это делает – те, кто наняты на эту работу включая врачей, волонтёров, полицейских и других заинтересованных. Эти люди выявляют и загоняют нарушителей в построенную для этих целей систему. Так под благовидным предлогом одни люди будут уничтожать других. При этом «рыбакам» платят деньги, а для всех остальных производится «прикормка мести» и выставляется «бесплатный сыр». Так будут, и так сокращают население планеты Земля. Я очень хотел бы ошибаться – но, похоже, это правда. И выхода у нас нет, кроме как умереть за ту жизнь, которая дана нам родителями. И мой выбор коммуниста – публикация статей раскрывающих путь выхода из тупика и коллапса. Это проект СТКС, тема «Перспектива». Мой исторический потенциал знаний, природное естество подтверждают, что ситуация именно такая

Владимир Ильич, я не понимаю также, что такое ТО? (ТО – это отказ от материализма и «относительное» мышление пошло из науки в экономику, политику и антисоциальное мышление. «Всё на распродажу!»). Я не сторонник применять в разговорах неопределённости, например «пошло». Ничего само по себе не происходит: за этим всегда стоят силы, интересы – и те структуры, которые их исполняют. Их нельзя не замечать! Их надо изобличать!

Потому как если этого не делать – это равносильно тому, что мы им служим. А те люди, кто этого не понимает – используя названные неопределённости – тоже преданно и верно служит этим силам Зла и Тьмы. Ведь в этом случае мы сами являемся их частью, потому как глубоко невежественны. Надо быть конкретным и все слова подвергать измерению в мерах реальных жизненных ситуаций. Тогда многое проясняется и раскрывается суть – кто есть кто?

Вы правы Владимир Ильич *«мы не в состоянии возразить, и вынуждены молчать»* – но что это значит? Это реальный фронт идеологического и мировоззренческого толка, но убивают на нём реально и физически. А сейчас на кону поставлены жизни 6 миллиардов населения планеты. Эти милитаристские и преступные планы были в истории всегда, но сегодня им подчинена материальная инфраструктура либералов и есть всё необходимое для реализации на практике их замыслов. Да, этим силам Зла и Тьмы ряженым в красивые и правильные одежды, служат обычные люди, успешно работают технологии, когда одни не только зарабатывают на трагедии других, но и на цене их судеб, жизнях. И этот бизнес более прибыльный. Ведь согласитесь даже цена на обычные товары, и медикаменты поднимается перманентно на тысячи %. Об этом я говорил в статье [«Развитие каждого есть условие развития всех»](#).

Таковы условия боевых действий – но проводятся они не в условиях физических войн, а в условиях войны, которая ведётся с помощью технологий: политического, идеологического и мировоззренческого толка. Это бестелесные структуру реального мира уровня техник, на которых «работает» сознание. И это особого вида вооружение современного реального мира.

Физическое оружие в этом плане – это детский лепет перед могуществом первого. А я знаю, о чём говорю – ведь мы создавали самое мощное в мире оружие для защиты Родины, а СССР уничтожили грамотно и профессионально без оружия на качественно другом уровне. Так возможно будет уничтожено и население планеты Земля. Тогда реализация программ «Вечный рейх» и «Золотой миллиард» приведёт к автоматическому уничтожению человечества как такового. Но люди не готовы воспринять эту технику и реальность потому, что они безумны и лежат вне области осознания, чести, совести, противоречат сути и смыслу Жизни.

Но у них хрен что получится – природная суть человека высока, в обществе формируется критическая масса людей способных уже сегодня идти на смерть и для того есть всё что надо.

С уважением,

Хайченко Владимир Алексеевич, автор теории открытого информационного общества,
генеральный директор НПФ ООО «СКИБР», проект СТКС, тема «Перспектива»,
Россия, Москва, Мытищи, 10.04.2020 г.